
 
 

 

 

Hasznos tippek a motoros szezonra 
 

A meleg, nyárias idő beköszöntével egyre többen veszik elő motorkerékpárjaikat, valamint a 

gépjárművezetők is több motorossal találkozhatnak az utakon. 

Ne felejtsük el a motorkerékpárokat az első használat előtt átellenőrizni, felkészíteni, hogy 

megfeleljen a biztonságos közlekedés előírásainak. Az ellenőrzések minden esetben 

terjedjenek ki a gumiabroncsok állapotára, a kormány- és fékberendezésekre, a 

világítóberendezésekre. Életmentő lehet a bukósisak, védőkabát és -nadrág, kesztyű, motoros 

lábbelik, továbbá a protektorok viselése.   

A motorkerékpárunkon kívül magunkat is készítsük fel motorozásra alkalmas állapotra, hiszen 

még az edzett, több éve motorozók reflexei is eltompulhatnak, lelassulhatnak a pár hónapos 

kihagyás után.  

Az Edelényi Rendőrkapitányság felhívja a figyelmet, hogy legyünk körültekintőek, 

elővigyázatosak, annál is inkább, mert az autóvezetőknek is újra meg kell szokniuk a 

motorosok jelenlétét az utakon.  

A sebességtúllépés a fő baleseti okok között szerepel, a motorkerékpárok esetében ez az 

általánostól is nagyobb kockázatot jelent. A sebességtúllépés miatti szankció elkerülése 

érdekében sajnos előfordul, hogy a motorkerékpárvezetők a rendszámtáblájuk 

felhajtásával vagy annak letakarásával azt leolvashatatlanná teszik, így meghiúsítva a 

rendszám karaktereinek felismerhetőségét.  

A KRESZ előírja, hogy „a hatósági jelzéseket (rendszámtáblákat) a járművön a 

felszerelésére kijelölt helyen, jól olvasható állapotban kell tartani, azt megváltoztatni, 

letakarni vagy jogosulatlanul eltávolítani TILOS”.  

A Büntető Törvénykönyv rendelkezése szerint a hatósági jelzés egyedi azonosító jelnek 

minősül. Ennek értelmében a rendszámtábla levétele, eltávolítása bűncselekménynek 

minősülhet. Amennyiben ezen bűncselekmény nem valósul meg, a motorgépjármű vezetője 

cselekményével szabálysértést követ el. 

                                                                      „... hogy mindenki hazaérjen!” 

 


